II1. CBEAEHUS
0 HOPMATHBAX OUEHKH (PUHAHCOBOIl YCTOHYHBOCTH NeATENLHOCTH 3aCTPOMIIHKA

HanmeHOBaHNE YCTAHOBJIEHHOTO
3HaueHne nokasareJs
nokasaresns (HopMaTHBa)

i Hopmarus obecrieueHHOCTH 0653aTebCTR

(H1)* 1.75
5 HopmaruB 11e71€BOro HCIosb30BaHus CpeCTB

(H2)* 0.15
3 Hopmatus 6e3y6rITouHOCTH

(H3)* 3
4 . -

Pa3mep cob6CTBEHHBIX IEHEKHBIX CPEJICTB 3aCTPONIINKA

HI cTp.1600 = 407.668
o0s3arenbeTBa nepen qonbIuKaMu = 233.291

407.668 /233.291 =1.75

H2  ctp.1100=265.585
ctp.1230 = 108.548
KPaTKOCPOUHBIe (PHHAHCOBBIE BIOKEHUS = ()
H/3aB = 265.539
OTCpO4YKa IiaTexa = 82.729

265.585 +108.548 + 0 - 265.539 - 82.729 = 25.865

ctp.1400 = 66.428
ctp.1500 =319.801
00s3aTenbCTBa nepe oNbIHKamMu = 233.291

66.428 +319.801 - 233.291 = 152.938
407.668 - (66.428 +319.801)-0+ 0=21.44

25.865/(152.938 +21.44)=0.15

Fenepanbusiit aupekrop OO0 C3 "M-3 TPVYIIIT" ITonerotuenkos A.B.




